

Élményeket is egymásba kötött a harmadik marosvásárhelyi Kult

A nyugodt megérkezések fesztiválja



Fotó: Nagy Tibor

Színes sálakat „teremtek” a hét végén a marosvásárhelyi vár udvarának fái a harmadik Alternatív Kulturális Fesztivál egyedi, kötött anyagokkal átszótt forgatógépében.

Nagy Székely Ildikó

A „lassú, ráérős” fesztiválként meghatározott rendezvénysorozat péntek délután kötögetős villámcsődülettel indult a Lustakötésnek nevezett helyszínen, ahol az anya-lánya párosok, ritmusra kézimunkázó baráti társaságok, közösségek – köztük a HIFA-Románia Egyesület csapata –, fára kötött hintán lengedező vagy

gumizó gyerekek, függőágyban lazuló tinédzser-ek, önfeledten rohángoló négy lábú kedvencek mellett a fesztivál kabalafigurája, a mosolygós plüsslajhár is jelentősen hozzájárult a derűs összképhez.

A népmese napján, tavaly szeptemberben (Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron!

Újabb 27 utcát korszerűsítene Marosszentgyörgyön

Huszonkét millió lej értékű finanszírozást nyert az Anghel Saligny program keretében Marosszentgyörgy.

2.

Bemutatták Liviu Ciobotariut

Hivatalosan is bemutatta új edzőjét a Seps OSK szuperligás labdarúgócsapata Liviu Ciobotariu személyében. Azt, hogy ő váltja a saját kezdeményezésére távozó Cristiano Bergodit, már néhány napja tudni lehetett, a bemutató sajtótájékoztatóra azonban péntekig kellett várni.

4.

A Manchester City nyerte a Bajnokok Ligáját

A Manchester City nyerte a labdarúgó Bajnokok Ligája (BL) 2022/2023-as kiírását, mivel szombaton az isztambuli fináléban 1-0-ra legyőzte az Internazionale együttesét.

5.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Az Optika Optofarm újabb akciót hirdet minden

nyugdíjas ügyfele számára:

50%-os kedvezménnyel

kaphatók a közellátó műanyag monofokális lencsék

2023. június 30-ig.

Keressen minket

Marosvásárhelyen, Szászrégenben és Szovátán!

Előjegyzésért hívja a 0265-212-304-es telefonszámot!

Aktuális

Milliók sztrádán

Benedek István

A tanügyi sztrájk és a kormányfőváltással kapcsolatos hírek árnyékában szinte észrevétlenül maradt, hogy a napokban a kormány újabb támogatási jegyzéket hagyott jóvá. Termelővállalkozásoknak juttatnak állami támogatást, ami elvileg pozitív dolog, csak az árnyalja a képet, hogy ismét sikerült kitönni pénzzel egy szellemcéget is.

A napokban a gazdasági médiában is nyilvánosságot kapott lista első látásra azt a képet adja, hogy a kormány komoly cégeket támogat fejlesztésre fordított pénzekkel. Az öt cégből négy termelővállalkozás, ezekből kettő széles körben is ismert gyógyszer-, illetve cementgyár, amelyek régóta piacon vannak, több százak vagy ezres nagyságrendű alkalmazotti gárdával. Van két kisebb és kevésbé ismert, de az adatok alapján komolyan vehető cég is, ezek fém- és húsipari vállalkozások, amelyek a maguk rendjén szintén nem tegnap kezdték az üzletet. És, legalábbis ami a listán szereplő nagyobb cégekkel kapcsolatos utóbbi időbeni sajtóhírek alapján követhető, ezek most olyan beruházásokhoz kaptak állami pénzt, amelyekhez saját tőkével is hozzájárulnak, legalább akkora mértékben, mint amennyit innen kaptak. Ez elvileg korrekt munkának tűnik. Persze e támogatások mögött is lehet politikai hátszél, de legalább valóban működő (Folytatás a 2. oldalon)

CCCCCCCCCCCC

JÚNIUS

12., hétfő

A Nap kel
5 óra 29 perckor,
lenyugszik
21 óra 15 perckor.
Az év 163. napja,
hátravan 202 nap.


**Isten éltesse!*

Ma VILLÓ, holnap ANTAL és ANETT napja.

IDŐJÁRÁS

Zápor lehetséges

Hőmérséklet:
max. 22 °C
min. 14 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	19, 14, 41, 34, 21 +4	NOROC PLUS: 6 2 2 0 0 9
LOTO 40	22, 36, 29, 10, 38, 8	SUPER NOROC: 1 7 9 9 0 8
LOTO 60	49, 35, 20, 40, 41, 24	NOROC: 1 3 3 6 5 5 0

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Vége a horgászati tilalomnak

Az élővizek védelme és helyreállítása érdekében április 9. – június 7. között tilos volt a kereskedelmi, a szabadidős és sporthorgászat a természetes halélőhelyeken. Ebben az időszakban a csendőrök egyénileg, valamint a Maros Megyei Vadászok és Sporthorgászok Egyesületével együttműködve több alkalommal is ellenőrző akciót folytattak a 2023. évi 235-ös számú rendelet betartásának ellenőrzésére, aminek során több mint 60 szabálysértést tártak fel, és mintegy 9.000 lej értékben szabtak ki bírságot.

Közel 1300 munkahelyet kínál a Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség

A Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség közel 1300 munkahelyet ajánl az állást keresőknek. A cégek és intézmények pénzügyi szakembereket, őrző-védő szakembereket, vendéglátóipari, könnyűipari szakképzett és szakképzetlen munkásokat, futárokat, állatgondozókat, CNC-vezérlésű gépekre gépkezelőket alkalmaznak. Az ügynökség közvetítésével az év első négy hónapjában több mint 1750 személy kapott munkahelyet, ebből 780-an nők.

Valaki jár a fák hegyén – egyetlen alkalommal

A Kányádi Sándor szellemiségét és emlékét megidéző, Valaki jár a fák hegyén című műsorát viszi színre június 20-án, kedden 19 órától a Maros Művészegyüttes a társulat kövesdombi előadótermében. Az idei évadban csak egyszer, ezen alkalommal megtekinthető műsor felidézi a Kosuth-díjas költő, író, műfordító verseit, elévülhetetlen gondolatvilágát, szülőföldjét és szépségeit – a vidékeket, ahol élt, táncok jelenítik meg. A produkció alkotócsapata: zene – Ifj. Csoóri Sándor, rendezés, koreográfia – Juhász Zsolt, a koreográfus munkatársa – Ágfalvi György, forgatókönyv, szerkesztés – Novák Ferenc Tata. Az előadás megtekintéséhez előzetes helyfoglalás szükséges 8-16 óra között a 0757-059-594-es telefonszámon.

A Beugrás és Erdőfű-koncert a Spectrumban

Június 15-én, csütörtökön 19 órakor Kovács Levente Beugrás című bűnügyi komédiáját játsszák a Spectrum Színházban a szerző rendezésében. Jegyek a színház jegypénztáránál előadás előtt válthatók. Előzetes helyfoglalás a 0744-301-875-ös telefonszámon. Június 23-án, pénteken 19 órakor a Magyarországon tevékenykedő táncművészek összefogásából született Erdőfű zenekar koncertezik a Spectrum Színházban. Aznap 21 órától a zenekar táncszínpadja várja az érdeklődőket az Erdélyi Hagományok Háza épületében (Sáros/Târgului utca 1. szám). A koncertjegyeket előadás előtt lehet kiváltani a színház jegypénztáránál.

Hírszerkesztő: Szer Pálósy Piroska

Az utóbbi évek legnagyobb értékű pályázata

Újabb 27 utcát korszerűsítene Marosszentgyörgyön

Huszonkét millió lej értékű finanszírozást nyert az Anghel Saligny program keretében Marosszentgyörgy 27 községbeli utca korszerűsítésére. Ez az utóbbi évek legnagyobb értékű pályázata, amire a finanszírozási szerződést a napokban írta alá Bukarestben Sófalvi Szabolcs, a község polgármestere és Cseke Attila fejlesztési miniszter.

Menyhárt Borbála

Az értékét tekintve az utóbbi 15 év legnagyobb szabású pályázata ez – közölte lapunkkal Sófalvi Szabolcs polgármester. Az elnyert finanszírozás 22 millió lej, azonban a megvalósíthatósági tanulmány és a különféle jóváhagyások költségeivel együtt 29 millió lejre emelkedett a pályázat értéke.

– Attól függetlenül, hogy számos területen nyertünk nagyon sok pályázatot – megyei szinten is elsősk között vagyunk ezen a téren –, többek között kerékpárútra, a művelődési otthon felújítására, a bölcsödére, az okos közvilágításra, az ivóvíz- és szennyvízhálózat kiépítésére, a tapasztalat az, hogy az emberek az aszfaltozást várják a

legjobban, ennek a hiánya okozza a legnagyobb kellemetlenséget, hiszen ősszel-télen nagy a sár, nyáron a por, nehéz karbantartani a közvezet utakat. Emiatt nagy hangsúlyt fektettünk erre, ez már a harmadik ilyen jellegű nyertes pályázatunk, több mint hatvan utcát korszerűsítettünk, ami nagyon nagy teljesítmény, de még mindig sok van hátra, ugyanis Marosszentgyörgyön folyamatosan újabb és újabb utcák létesülnek.

Ezúttal az Anghel Saligny program keretében 27 utca korszerűsítésére nyertünk finanszírozást, néhányban kerékpársávot is kialakítunk, és ezeknek az utcáknak rájárása lesz a kerékpárútra, amit ugyancsak pályázati forrásokból fogunk építeni a Máriaaffkastélytól a Víkendtelepig, illetve az Apollo komplexumtól a Maros-parton át a kartingpályáig. A napokban írtuk alá a szerződést Bukarestben, Cseke Attila miniszter úr személyesen gratulált, ugyanis országos viszonylatban a községek szintjén a miénk az egyik legnagyobb pályázat – mutatott rá a község vezetője.

Mint mondta, a továbbiakban következik a műszaki terv véglegesítése – ami előreláthatólag egy-két hónap –, annak a jóváhagyása, majd az építkezési engedély kibocsátásának a fo-

lyamata, illetve a közbeszerzés. Amennyiben a bürokrácia nem tesz keresztbe, még az idén ősszel meglesz a kivitelező, és nekifoghatnak a munkának.

Sófalvi Szabolcs megjegyezte, a nyertes pályázatban szereplő utcák között vannak régiak, de olyanok is, amelyek 10-15 éve jöttek létre, azaz az újabbak közé tartoznak.

A 27 utcát zónák szerint szeretnék felosztani öt-hat csoportra, és ha a közbeszerzés során több kivitelezőt sikerülne találni, az felgyorsítaná a folyamatot, hiszen párhuzamosan több helyszínen tudnának dolgozni.

A kiírások alapján olyan utcákra lehetett pályázni, ahol már le van fektetve vagy jelenleg kivitelezés alatt áll a víz- és szennyvízhálózat kiépítése. A Tófalva és Csej felé vezető út esetében ez még nem történt meg, emiatt arra nem lehetett pályázni. A jó hír azonban, hogy ezen a szakaszon a víz-hálózat megépült, és rövidesen működőképes lesz, ugyanakkor benyújtottak egy nagyszabású pályázatot – ami, úgy tűnik, nyertes lesz –, a szennyvízhálózat kiépítésére. Ha ezeket sikerül befejezni, akkor végre pályázhat a község a tófalvi, csejdi út korszerűsítésére is – tette hozzá a polgármester.



Fotó: Sófalvi Szabolcs közösségi oldala

Aktuális

Milliók sztrádán

(Folytatás az 1. oldalról)

cégek fejlődnek, ami a tulajdonosok mellett a munkahelyhez jutó emberek és az államnak fizetendő majdani juttatások révén az adófizetők számára is hasznot hoz.

Viszont van egy cég, amely számára ez a támogatás valóságos briliáns gazdasági csoda. Szép hazánkban vannak érdekes adószabályok, így fordulhat elő, hogy léteznek ilyenek, mint ez az egyszemélyes autópálya-építő vállalat. Amekkora összegek a sztrádaépítésekben forognak, még el is képzelhető, hogy például

komoly szakértői szolgáltatásért valaki ilyen cégformában végzett vállalkozásban egy év alatt közel négyszázezer lejes árbevétel érjen el, amiből a nyereség megközelíti a háromszázezetet. No, de amikor egy tavaly megalapított egyszemélyes cég a működése második esztendejében a tavalyi üzleti forgalmának a kétszázszorosát kapja meg állami fejlesztési támogatásként, az olyan, mintha a vállalkozói élet abból állna, hogy az emberfia bírjon elég szaporán félreugrálni a feléje hajigált aranyrudak

elől. Mert ha netán egy kupán találja, az fájni fog. Ott is kilóg a lóláb, hogy ez a vállalkozás összegben ugyanakkora nagyságrendű támogatást kapott, mint a rég pályán levő, jól ismert nagy cégek, holott a gazdasági mutatói szellentéssel sem érnek fel azokéhoz. Ilyen fejlődéstörténetek a meséskönyvek lapjaihoz méltóak inkább, persze volt-van a valóságban is néhány vállalkozó, aki kiugró ötleteivel kiugró eredményeket ért el, úgy, hogy minden létező körülmény a legpozitívabban állt össze számára egy adott időpontban. De kies vidékünkön esélyesebb, hogy ez a sztori majd a korrupciós ügyészség egy vádiratából fog visszakacsintani valamikor a jövőben. A sztrádaépítés jó üzlet, de az ősi igazság szerint a jóból is megárt a sok.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

A nyugodt megérkezések fesztiválja

(Folytatás az 1. oldalról)

meghirdetett Köss belénk! felhívásra – a második, decemberi kultúrpalotás Kult fesztethez hasonlóan – ezúttal is rengetegen válaszoltak határon innen és túl, sőt még az „Operencián” túlról is. A Legnagyobb magyar fesztiválsál rekordkísérletre Németországból, Angliából, Svédországból, Dániából, de még Dél-Amerikából is érkeztek sáldarabok – tudtuk meg a fesztivál egyik főszervezőjétől, *Bota Trombitás Melindától*.

A fesztiválnyitó villámcsődületen a tavalyi rendezvény legszorgalmasabb kötögetői, a medgyesi Lídia kör asszonyai újra személyesen is részt vettek. A helyi református diakóniát támogató, tíz éve működő, 22 tagú közösség 103 métert kötött erre az alkalomra – tudtuk meg *Székely Anna-Eli* gyülekezeti diakónustól, aki arra is felhívta a figyelmünket, hogy a csoport külön kézművesstanddal is készült az együttlétre, szebbnél szebb munkáikat a rendezvény kézművesvásáros részén állították ki.

A fesztiválnyitó flashmobon felcsendült a fiatal alkotókat, előadókat felkaroló fesztivál himnusza, a DreamFlow zenekar A történetek összekötnek című szerzeménye – amelynek videoklipjét egy héttel a megjelenés után már tízezernél többen tekintették meg a YouTube csatornán –, majd a két főszervező, Bota Trombitás Melinda és dr. Kádár Annamária üdvözölte az egybegyűlteket.

– Jólesik, hogy bár ez csupán a harmadik alkalom, mégis ennyi érdeklődőt sikerült bevonzanunk – jegyezte meg Bota Melinda, míg Kádár Annamária a szerendipitás, azaz a mindennapok csodás véletlenének szerepét hangsúlyozta, ami lehetővé tette a Kult fesztet megannyi értéket hozzáadó találkozásokat.



Fotók: Nagy Tibor

Békét kereső képi világ

A hétköznapi rohanásból kiemelhető fesztivál jelképe a lajhár volt, ami a szervezők számára a nyugodt kikapcsolódás, az energiatakarékoság és a bölcs türelem megtestesülése, az a szereplő, „aki” igazán el meri engedni magát, hogy a fölösleges körök mellőzésével tudjon megérkezni a saját történetébe. Ez a szeretetre méltó állatka szolgált alapmotívumként az idejű Kult látványvilágához, amit *Lukács Vanda* képzőművész álmodott plakátra. A kórházban kezelt gyerekek napjait szebbé tevő egyik bohócdoktor, Szabó Attila mókás jelenése és a csodaszép Szezsílszoknyákat tervező és kivitelező Csibi Cecília rövid bemutatkozása után Vanda választotta a főszervezők kérdéseire, többek között arra, hogy számára mit jelképez az idejű Kult fesztet kabalafigurája.

– A fél éves munka, ami körülveszi a lajhár témát, nagyon jól kapcsolódik az új, Otthont teremtő világok 2. című kiállításához. Úgy érzem, hogy az emberek mindig mennek valahova, borzasztóan sietnek, és borzasztóan sok problémájuk van, kisebbek és nagyobbak egyaránt. Számomra a lajhár, illetve az egész kiállításom anyaga egy megnyugtató, békét kereső képi, tartalmi világot kínál, és abban reménykedem, hogy ilyesmit is találunk meg az emberek benne, egy szimbólumot vagy színvilágot, ami arra készíti őket, hogy kicsit nyugodtabb lelkiállapotban legyenek.

Lukács Vanda mesészerűen sejtelmes alkotásait – a fesztivál alternatív jellegéhez illően – a Kötetlenül nevet viselő helyszín filagóriájában lehetett megcsodálni, a rend-

hagyó tárlatra egy háromméteres lajhárplakát hívta fel a figyelmet.

Ének az esőben

A Kult fesztet megnyitóját *Nyikó Anetta* csodaszép népdala tette kerek egészszé, majd máris hömpölyögtek tovább a történetek: a Lelkedre kötöm névre keresztelt, amfiteátrumos térben a budapesti Fonalgerillák Nagy lakószoba című kiállítása nyílt meg, a Lustakötésben régi idők játékeit – a gumizást, a macskabölcsőt és az ugróiskolát – lehetett kipróbálni, közben a Kádárok bástyájában *Novák Tamás* kalligráfus és *Kerekes Valéria* mesekutató Mesemagok című, népmesei idézeteket művészi kalligráfiákban felvonultató tárlata is bemutatásra került. Az egyik legnépszerűbb programpontra *Prieger Zsolt* Hamvas Béla művei nyomán született irodalmi zenés estje bizonyult, de a *DreamFlow* koncertjét is végigtombolták a fesztiválózó a szakadó esőben.

– Igazán minőségi és sokáig tartó zenei élményben volt részünk. A zenekar tagjai egy adott pillanatban jelezték, hogy az esővíz folyik a kábelekre, erre egy laza mozdulattal feldobtuk nekik egy nagy köteg sálat, hogy letörölhessék – mesélte a második fesztiválnap nyugodt, szélszentes délelőttjén Bota Melinda.

„Hogyha van egy történeted...”

A szombati nap első felében a programkínálat egyik legvonzóbb pontja minden bizonnyal *Lackfi János* gyerekelőadása volt. A derűs program első perceiben Kádár Annamária elárulta, hogy a költő is belekötött a Kult-sálba, köszönetképpen az Anya olvas közösség belerejtette Lackfi nevét a saját munkájába. A költő spontán humorára, közvetlenségére a felnőttközönség is egyértelműen vevő volt, de talán a legnagyobb élményt azoknak a gyerekeknek jelentette a találkozó, akiknek a nevével Aranyalma, zsák, zsizsik című ábécés-kötetéből vicces verseket olvasott fel az alkotó. Amint azt a műsor címe is ígérte (Így él Petőfi – a 200 éves Sándor meséi. Pető Fi, Lack Fi és Wi Fi mai kalandjai), az együttlét alatt igazán gyerekbárát megközelítésben Petőfi Sándorról is jócskán szó esett. Ugyanakkor elhangzott a



költő Kult fesztet írt verse – „Hogyha van egy történeted/ mindig újra mesélheted./ és akinek mesélgeted/ lehel belé új életet...” –, amiről Kádár Annamária elárulta, hogy a következő fesztivál himnusza lesz. A Lelkedre kötöm helyszín a továbbiakban is az irodalom tere maradt, itt lehetett a Bookman kiadó szerzőivel találkozni, a Nevetésben a remény című mesekönyvvel megismerkedni, és ugyanitt került sor Lackfi János felnőtteknek szóló előadására is. Az izgalmas beszélgetések egyike – Kerekes Valéria és Kádár Annamária párbeszéde az eszmecsere moderáló Vörös Istvánnal – transzgenerációs történetekről, illetve a család megtartó erejéről szólt. Délutánról estig a Világoló Egyesület felcsiki táncokat bemutató programja, ezt követően Stonecrops-koncert várta az amfiteátrumnál a lazítani vágyókat.

Két kilométerre nőtt a fesztiválsál

Ennyiben természetesen nem merült ki a szombati fesztiválkínálat, a sokatmondó helyszíneken – Erre varrjál gombot, Kötetlenül, Egy sima, egy fordított, Lustakötés – ugyanis párhuzamosan hömpölyögtek az események. Persze, a zárónap is rengeteg izgalmas találkozást tartogatott, a történetek ekkor is ösztönösen fonódtak egymásba. Mindent felsorolni lehetetlen és talán értelmetlen is, hiszen aki jelen volt, és belekötött a harmadik Kult fesztet különleges, bárkit beszippantó világába, repült a fán lengedező hintán, megismerkedett a hinta mellett várakozó moháemberrel – a fesztivál látványtervezője, Lőrincz Izabella szeniális kreációjával –, vagy a körbefont fürdőkádban lazított, az tudja, hogy a lényeg nem az események feltárolásában, hanem a megélt pillanatok erejében van. Ami pedig a rekordkísérletet illeti, az minden bizonnyal sikeres volt, Bota Melindától ugyanis megtudtuk, hogy a Kult fesztet sálja jelenleg körülbelül két kilométer hosszú, míg az eddigi magyar rekord a 1500 méteres nyakravaló. A rekordkísérletet októberben érvényesíti a magyarországi bizottság, Bota Melinda és Kádár Annamária ez alkalomra újabb kulturális eseménnyel készül, amelyet majd a decemberi negyedik Kult fesztet követ.





NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1278.

Bemutatták Liviu Ciobotariut

Bálint Zsombor

Hivatalosan is bemutatva új edzőjét a Sepsi OSK szuperligás labdarúgócsapata Liviu Ciobotariu személyében. Azt, hogy ő váltja a saját kezdeményezésére távozó Cristiano Bergodit, már néhány napja tudni lehetett, a bemutató sajtótájékoztatóra azonban péntekig kellett várni.

Itt elhangzott Diószegi László klubtulajdonos és Hadnagy Attila sportigazgató részéről is, hogy változatlanul magasan kívánják tartani a mércét. A célkitűzés az új idényben is a rájátszásba jutás, valamint a kupagyőzelem (Diószegi László), illetve minél messzebbre jutni a kupában (Hadnagy Attila). Noha valamivel óvatosabban fogalmazott, a célokat Liviu Ciobotariu is megerősítette. Elmondta, jól ismeri a csapatot, minden mérkőzését megnézte (ha nem másért, mert a fia, Denis is itt játszik – tesszük mi hozzá), és nagyon jó képességű keretről van szó, amellyel teljesíteni lehet a klub elvárásait. Ha pedig már eljutnak a play-offig – mondták valamennyien –, akkor magasabb célt is ki lehet tűzni. Ciobotariu számára nem teljesen ismeretlen ez a terület, hiszen a Marosvásárhelyi ASA kispadjáról ezüstéremig vezetett akkori csapatát.

Nagy változások nem lesznek a keretben, amely éppen az összeszokottságra alapoz az új bajnokságban is – emelte ki Diószegi, mintegy lehűtve a vérmes szurkolói reménye-



Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

ket. Néhányról azonban már most lehet tudni. Azt korábban közölték, hogy Papa, Dimitrov és Achahbar nem folytatja, s most már Tudorie távozását is bejelentették. A miértet nem taglalta a klub, a bukaresti sajtó szerint azonban a támadó olyan összeget kért szerződése meghosszabbításáért, amely duplája a klub által megszabott maximális fizetésnek. Érdekes, hogy Tudorie mellett Bălașa távozását is bejelentették (ezt a hírt minden hírcsatorna átvette), azonban egy óra múltán az információt eltávolít-

tották a klub közösségi oldaláról, és ezen a sajtótájékoztatón is csupán négy távozást emlegettek. Ugyanakkor a honlapon a kerettagok között már nem szerepel, a Transfermarkt pedig szintén szerződésbontást jelölt meg a játékos esetében.

Az érkezők között két fiatal jobb-hátvéd található a távozó Dimitrov posztján, ami azt jelenti, hogy a klub ugyanazt a modellt követi az U21-es kötelező játékos használatával, mint az előző idényben, amikor a balhátvédek (Dumitrescu és Ispas)

Üzent a FIFA elnöke a bajnok Farulnak

A Nemzetközi Labdarúgó Szövetség (FIFA) elnöke, Gianni Infantino levélben gratulált a Szuperliga 2022–2023-as bajnokának, a Konstancai FCV Farul együttesének.

A román sportági föderáció elnökehez, Răzvan Burleanuhoz intézett levelében Gianni Infantino azt írta: a siker nem lett volna lehetséges az egész csapat kemény munkája, szenvedélye és elkötelezettsége nélkül, a klubnál mindenki nagyon büszke lehet az aranyra. „Kérjük, gratuláljon a nevünkben mindenkinek, aki szerepet vállalt ebben a nagyszerű teljesítményben!” – fogalmazott a sportvezető.

Mint ismert, a FCV Farul Konstanca a korábbi 1. ligás Viitorul és 2. ligás Farul egybeolvadása nyomán jött létre. (F.A.)

egymást váltva feleltek meg ennek a szabálynak, ám a következő idényben már túlkorosak lesznek. Így most Bogdan Oțeliță U21-es válogatottnak – aki a Bodzavásári Glóriától érkezik –, valamint a Hagiakadémián nevelkedett Darius Oroian – aki a lezárult idényben 17-szer játszott a 2. ligás Steaua mezében – kerül majd ebbe a szerepkörbe. A középpályára, mondhatjuk Achahbar posztjára, a hétszeres, 25 éves albán válogatottnak, Sherif Kallakuval írtak alá szerződést, aki az FK Teutától érkezik, míg Tudorie helyére tulajdonképpen az a Damașcan tér vissza kölcsönből, aki az FC Voluntari színeiben éppen Ciobotariu irányításával lőtte a gólokat.

Hadnagy Attila szerint még két játékos érkezésére lehet számítani, egy védekező középpályást és egy szélsőt keresnek. Előbbi az az izlandi Rúnar Sigurjónsson lehet, akihez Ciobotariu ragaszkodna a bukaresti sajtó szerint, ám egyelőre késik a hivatalos bejelentés.

Több szó esett arról is, hogy Ștefănescu, Păun és Dumitrescu iránt érdeklődnek más csapatok. Hogy Ștefănescuért jelentkezett a Rapid, Diószegi László is elismerte, ám a bukarestiek egyelőre nem ajánlottak annyit, hogy azt elfogadja a szentgyörgyi klub. Azonban hosszú lesz a nyár, az átigazolási periódus szeptemberig tart, és az utolsó napokban szokták a legnagyobb üzleteket megkötni, úgyhogy még minden lehetőség terítéken marad.

A Sepsi OSK egyébként a héten kezdi meg a felkészülést, 18-án ausztriai edzőtáborba utazik, ahol 21-én a Ferencváros ellen játszik formaellenőrző mérkőzést. Egy második találkozóra még keresnek ellenfelet, aztán a CSZKA Szófia ellenében zárják a felkészülési találkozók sorát. Az első hivatalos mérkőzés a Szuperkupa döntője lesz: július 8-án a Konstancai FCV Farullal találkoznak a ploiești-i Ilie Oană stadionban.

A gólkirály Varga Barnabás a Ferencvároshoz igazolt

„A legmagasabb szintre töreksem!”

Ezzel a címmel közölt interjút a klub újdonsült futballistájával az FTC honlapja. A beszélgetésből a többi között kiderül: Varga Barnabás nagyon büszke arra, amit közelmúltban rövid idő alatt sikerült elérnie.

„Óriási büszkeséggel tölt el, hogy a Fradihoz szerződhettem, mindent megteszek azért, hogy legalább olyan jól teljesítsek, ahogy korábban. Csatár vagyok, a gólszerzés a feladatom, és mindig próbáltam ennek megfelelően teljesíteni. Úgy érzem, hogy az eddigi csapataimban tudtam alkalmazkodni a körülményekhez, valamint támogató volt a közeg, a csapattársak és a szakmai stáb. Bizom benne, hogy ez a Ferencvárosban sem lesz másképp. A Fradi a legerősebb magyar klub, egyértelmű célunk a bajnoki trófea újbóli elhódítása. Emellett természetesen számomra óriási lehetőség, hogy az európai kupaporondon is megmutathatom magam, szeretnék minél tovább menetelni a BL-ben. Mindent megteszek azért, hogy megkapjam a lehetőséget a bizonyításra, és megpróbálom élni is vele” – mondta.

Hozzátette: nagy örömmel töltötte el, hogy a tavasszal meghívót kapott a válogatottba, és magára ölthette a címeres mezt. „Eddig egy mérkőzésen kaptam lehetőséget, és úgy érzem, jó teljesítményt nyújtottam. A soron következő két találkozón ismét a csapat segítségére lehetek, remélem, hogy ezúttal a gólszerzés is összejön” – fogalmazott Varga Barnabás.

Varga Barnabás, a magyar labdarúgó NB I előző idényének gólkirálya a Paksi FC-től a bajnoki címvédő Ferencvároshoz igazolt.

A szombathelyi születésű és nevelésű 28 éves csatár 2010-től csaknem tíz éven át Ausztriában futbalozott, majd a Gyirmót FC, tavaly nyáron pedig a Paks futballistája lett. Az előző idényben 26 találattal lett gólkirály az élvonalban, majd a RangAdó gálán megkapta a szezon legjobb játékosának járó díjat is.

Varga eddig egyszer szerepelt a magyar válogatottban, ahogyan a középpályás Baráth Péter is, akit az FTC végleg megszerzett a Debrecenről. A 21 éves futballista február közepé óta kölcsönjátékosként nyolc mérkőzésen lépett pályára az FTC-ben.

Varga Barnabás menedzsere, Paunoch Péter az M1 televíziónak elmondta, jó néhány érdeklődő volt külföldről is – például az arab világból, Ázsiából, illetve a francia Metz részéről –, és több mint tíz csapat képviselője nézte meg személyesen is a csatárt az elmúlt hónapokban.

„Voltak, akik konkrét ajánlatot tettek, de nem feltétlenül az anyagi szempontok voltak a leglényegesebbek. Az FTC a tavaszi szezon közepén jelezte először az érdeklődését, és szakmailag, illetve anyagilag is nagyon korrekt ajánlatot tett” – nyilatkozta.

Paunoch hozzátette, a legjobb és legnépszerűbb magyar csapatról van szó, amelynek van esélye a Bajnokok Ligájában szerepelni, ráadásul Varga a válogatott szempontjából jobban szem előtt van, mintha egy másik földrészre igazolt volna.



Fotó: FTC

További érkezők

a magyar bajnoknál, távozó is van

A bajnoki címvédő Ferencváros labdarúgóklubja további három játékos leigazolását is bejelentette az előző napokban.

Először a DVSC-től kölcsönbe érkezett Baráth Péter szerződését jelentették be. A 21 éves középpályás február 14-én Debrecenből igazolt – kölcsönbe, opciós joggal – a Ferencvároshoz, ahol a tavasszal nyolc bajnoki mérkőzésen kapott lehetőséget, és a magyar bajnok most élt a kivásárlás lehetőségével.

Megszerezték ugyanakkor a nigériai Tosin Kehindét, aki a két szélen, de akár centerként is bevethető. A 24 éves labdarúgó a Transfermarkt szerint egymillió eurót ér, 2019 óta a dán Randersben játszott, ahol 129 mérkőzésen 13 gól és 16 gólpassz volt a mérlege. Fiatalkorában a Manchester City, majd a városi rivális United akadémiáján edződött, 2018-ban a portugál Feirense U23-as együtteséhez szerződött, onnan került Dániába.

Legutóbb pedig a lett-marokkói Cebrail Makreckist érkezéséről adtak hírt. A 23 éves futballista a bolgár Pirin Blagoevgradtól érkezett, korábban hétszer szerepelt a lett U19-es válogatottban. Makreckis Németországban született és a Bayer Leverkusennél kezdett el futbalozni, 2020 és 2022 között pedig a Borussia Dortmund második csapatában 27 meccsen lépett pályára.

Egy távozó is van: Bogdán Ádám három év után hagyja el az Üllői úti együttest. A 21-szeres válogatott, 35 éves hálóőr 2020 és 2022 között összesen 35 mérkőzésen lépett pályára a zöld-fehér együttesrel, amellyel három bajnoki címet és egy Magyar Kupát nyert.

A Manchester City nyerte a Bajnokok Ligáját



Fotó: az UEFA közösségi oldala

A Manchester City nyerte a labdarúgó Bajnokok Ligája (BL) 2022/2023-as kiírását, mivel szombaton az isztambuli fináléban 1-0-ra legyőzte az Internazionale együttesét.

A mérkőzést felvezető zenés és táncos megnyitónapség zárásaként György Ádám Liszt Ferenc-díjas zongoraművész játszotta el a Bajnokok Ligája himnuszát, amikor a csapatok kivonultak a telt házas isztambuli stadion gyeperé.

A találkozót a sokkal esélyesebbnek tartott Manchester City hatalmas lendülettel kezdte, így alig három percet kellett várni az első kapura lövésre, de a gólkirály Haaland próbálkozása fölé szállt, ahogy három perccel később Bernardo Silva még veszélyesebb kísérlete is. A kezdetben beszoruló Internazionale aztán rendezte a sorait, és bár a riválisnál volt többet a labda, mégis ígéretebb akciót tudott vezetni, azaz korántsem csak a védekezésre összpontosított. Több esetben a letámadása is eredményre vezetett, így kevésbé tudott kibontakozni az

angolok játéka. A szigetországi együttes – amely sérülés miatt elvesztette Kevin De Bruynét, akit két éve hasonló okból szintén le kellett cserélni a BL-döntőben – az első félidő utolsó harmadában megint fölénybe került, de ez többnyire meddőnek bizonyult a várakozásoknak megfelelően stabilan védekező olaszokkal szemben. Az egyetlen kivételt Haaland helyzete jelentette, de akkor Onana állta a labda útját.

A térfélcserét követően is az első BL-trófeájára hajtó Manchester City futballozott fölényben, helyenként be is tudta szorítani olasz riválisát, de komoly helyzetet nem tudott kialakítani a betömörülő Internazionaleval szemben, amely ráadásul szórványos ellentámadásaiból rendre eljutott az angolok 16-osáig, de ott az utolsó kulcspasszok nem bizonyultak hatékonyak. A második félidő első nagy helyzetét így is – egy hatalmas védelmi hiba után – az argentin válogatott világbajnok Lautaro Martínez hagyta ki. A vezetést viszont az angol gárda

szerezte meg, amikor a sokadik hatástalanított beadás egyikére Rodri csapott le, majd lőtt hajszálpontosan: a 68. percben jártunk, amikor Akanji kiugratta a 16-os jobb oldalon Bernadro Silvát, utóbbi beadását blokkolták ugyan az olasz védők, de a kipattanót Rodri 14 méterrel tökéletesen, két védő mellett a kapu bal oldalába csavarta (1-0). Az Inter azonnal sebességet váltott, közel is járt a gyors egyenlítéshez, de Dimarco előbb a keresztlécere, majd az előtte álló csapattársára fejelte a labdát. A hátralévő húsz percben a kék-feketék próbálkoztak becstelével, de a fellazuló védelem megin-

gásait kihasználva többször is eldönthette volna az összecsapást a Manchester City, Onana azonban védekezővel meccsben tartotta a csapatát. A hajrában Lukaku kétszer is hosszabbításra menthette volna a mérkőzést az Inter számára, de előbb ötméteres fejesével a gólvonalon álló Edersont találta el, majd egy támadással később a lövése elkerülte a kaput. A hosszabbítás utolsó pillanatában Edersonnak még egy bravúrt kellett bemutatnia Gosens fejesénél, amely után viszont már ünnepelehetett is, mert a játékevezető lefújta az összecsapást.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó Bajnokok Ligája, döntő: Manchester City (angol) – Internazionale (olasz) 1-0 (0-0).

Izstambul, Atatürk Olimpiai Stadion, 71.412 néző, vezette: Szymon Marciniak (lengyel).

Manchester City: Ederson – Akanji, Ruben Dias, Ake – Stones (83. Walker), Rodri – Bernardo Silva, De Bruyne (36. Foden), Gundogan, Grealish – Haaland.

Internazionale: Onana – Darmian (84. D'Ambrosio), Acerbi, Bastoni (76. Gosens) – Dumfries (76. Bellanova), Barella, Brozovic, Calhanoglu (84. Mhitarjan), Dimarco – La. Martínez, Dzeko (57. Lukaku).

Gólszerző: Rodri (68.).

Sárga lap: Haaland (90+2.), Ederson (90+4.), illetve Barella (59.), Lukaku (83.), Onana (90+2.).

Haaland lett a gólkirály

Erling Haaland, a labdarúgó Bajnokok Ligája-győztes Manchester City norvég csatára 12 góljával lett a 2022/23-as sorozat legeredményesebb játékosa.

A góllövőlista élcsoportja:

* 12 gólos: Erling Haaland (norvég, Manchester City)

* 8 gólos: Mohamed Szalah (egyiptomi, Liverpool)

* 7 gólos: Kylian Mbappé (francia, Paris Saint-Germain), Vinícius Júnior (brazil, Real Madrid)

* 6 gólos: Joao Mário (portugál, Benfica)

Mesterméreg

* *Josep Guardiola:* „Meg volt írva a csillagokban, hogy idén a Manchester City nyeri meg a Bajnokok Ligáját. Hozzánk tartozik a trófea! Nem szeretnénk ez után a siker után eltűnni, a következő szezonban még keményebben kell dolgoznunk, hogy újra eljussunk ideig. Aki ismer, tudja, hogy nem az a klub leszünk, amely egy-két idény után lekerül az európai futballtérképről, de az, hogy összejött a győzelem, hatalmas megkönnyebbülés mindenkinek. Mostantól senki nem fogja azt kérdezgetni, mikor nyerjük meg a BL-t.”

* *Simone Inzaghi:* „Ennél nyilván többet érdemeltünk volna. Bátran támadtunk, és miután hátrányba kerültünk, több hatalmas gólhelyzetet is kihagytunk, egy ízben a felső léccet találtuk el. Még mindig azon gondolkodom, végül hogy nem sikerült betalálnunk. Egy ilyen este után nem szeretnék senkit kiemelni, sem elmarasztalni. A mérkőzés előtt is elmondtam, egyik játékosomat sem cserélném le másra, ma pedig a világ is látta, miért. Mmegmutattuk, hogy fel tudjuk venni a versenyt olyan erős ellenféllel is, mint a Manchester City. A találkozó után minden játékosomat egyesével megöleltem, mivel fansztikusak voltak. A szurkolók más végeredményt érdemeltek volna, de bízom abban, hogy boldogok amiatt, amilyen teljesítményt nyújtottunk. Értékes tapasztalatokat gyűjtöttünk, ezzel a hozzáállással, háttérrel és elhivatottsággal leszünk még itt.”

Egy kis statisztika

A döntő megnyerésével Pep Guardiola 300. győzelmét ünnepelhette szombaton a Manchester City vezetőedzőjeként. Sikerével a katalán szakember az első vezetőedző lett, aki két csapattal is triplázni tudott egy szezonon belül, ugyanis az angol bajnok és FA Kupa-győztes Manchester City előtt a 2008/2009-es idényben a Barcelonával is megnyerte hazája bajnokságát és kupasorozatát a BL mellett.

A spanyol szakember ugyanakkor a hatodik olyan edzővé lépett elő, aki két különböző csapattal tudott Bajnokok Ligáját, illetve annak elődjét, az 1993-ig létezett Bajnokcsapatok Európa-kupáját nyerni. Közéjük tartozik a holland Ernst Happel (Feyenoord, 1970 és Hamburg, 1983), két német, Ottmar Hitzfeld (Borussia Dortmund, 1997 és Bayern München, 2001) s Jupp Heynckes (Real Madrid, 1998 és Bayern München, 2013), továbbá a portugál José Mourinho (Porto, 2004 és Internazionale, 2010), míg Guardiola a szombati siker előtt az FC Barcelonával diadalmaskodott két ízben is, 2009-ben és 2011-ben. Nála többször – négy alkalommal – csak az olasz Carlo Ancelotti vezette BL-elsőségig csapatait, az AC Milant 2003-ban és 2007-ben, a Real Madridot pedig 2014-ben és 2022-ben.

A Manchester City a legrangosabb európai kupasorozat 23. győztese lett, illetve a 10. olyan csapat, amely veretlenül végzett az élen az első számú európai klubsorozat történetében, egyúttal a hatodik angol együttes – a Manchester United, a Liverpool, a Nottingham Forest, az Aston Villa és a Chelsea után –, amely BEK-et vagy Bajnokok Ligáját nyert.

Még egy érdekesség: Olaszország az első olyan ország, amely három európai döntőt veszített ugyanabban a szezonban. Az Inter szombati veresége előtt ti. az AS Roma az Európa-ligában, a Fiorentina pedig az Európa-konferencialigában maradt alul a sorozat fináléjában.

A nyolcadik triplázó klub

Az angol bajnok, FA Kupa-győztes és most már BL-győztes Manchester City a nyolcadik triplázó csapat Európában.

A Bayern Münchennek és az FC Barcelonának már kétszer is összejött az a bravúr, hogy a legrangosabb európai kupasorozat mellett megnyerte hazája bajnokságát és kupasorozatát is. A bajor és a katalán együttesen kívül még a skót Celtic Glasgow, az egyaránt holland Ajax Amsterdam és PSV Eindhoven, az angol Manchester United, valamint a Manchester City döntőbeli riválisa, az olasz Internazionale volt képes ilyen kimagasló szezon produkálni.

Legutóbb 2020-ban a Bayern München tudott triplázni.

A triplázó európai labdarúgócsapatok:

* 2: Bayern München (német) – 2013, 2020, FC Barcelona (spanyol) – 2009, 2015

* 1: Celtic Glasgow (skót) – 1967, Ajax Amsterdam (holland) – 1972, PSV Eindhoven (holland) – 1988, Manchester United (angol) – 1999, Internazionale (olasz) – 2010



Az Inter több nagy helyzetet kihagyott, kettőt az UEFA közösségi oldalán is bemutattak

Túl nagy falatnak bizonyult a Corvinul

Bálint Zsombor

A következő idényben is a 3. ligában játszik a Nyárádtői Unirea 2018, miután egyetlen idény alatt hetedszerre is kikapott a Corvinul 1921 csapatától, ezúttal a feljutási osztályozó visszavágójában. Ez azt jelenti, hogy a vajdahunyadi klub kezdheti az őszi idényt a 2. ligában.

A hazai 0-2 után Nyárádtő nem a legnagyobb önbizalommal utazott el a visszavágóra, s ez mindjárt a mérkőzés első perceiben meglátást, hiszen már az első két hazai támadás gólt ért. A 4. percben egy jobb oldali szabadrúgásból érkező labdát képtelenek voltak felszabadítani a védők, és Garruti közelről a hálóba küldte a labdát. A 7. percben

pedig Bradu kapta teljesen üresen a tizenhatos közepén, és átvétel nélkül, laposan betalált. Ekkor már világos volt, hogy aligha lehet bízni a csodában, s Nyárádtő lassan megpróbált legalább futbalozni egy kicsit. Paradoxon, de a mérkőzés további részében többet birtokolta a labdát, bár ilyen statisztika nem készült, érzésünk szerint legalább 60-65%-ban, s megjelentek a helyzetek Lefter kapuja előtt is. Ugyanakkor a Corvinul 1921 sokkal gyorsabban tért a lényegre, ha megszerezte a játékszert, így Bucurnak is akadt még dolga.

Az 5. percben Astafei tört be a bal oldalon az alapvonal mellett, három méterről azonban az oldalhálóba küldte. A 11. percben Bucur

védte bravúrral Pîrvulescu lövését, a 23. percben viszont Oltean négy ellenfelét is kicselezve már egyedül maradt Lefterrel, aki lábbal háritott. A kipattanó labdára Istrate rajtolt rá, de két védő is becsúszva próbált menteni, repült ott labda is, baba is, a játékvezető azonban csak szögletet adott. Három perccel később viszont szépített Nyárádtő: Istrate lövése a kapufáról pattant vissza, Astafei gyorsabb volt a védőknél, és közelről a hálóba küldte a labdát. A 30. percben Istrate újabb lövését ezúttal Lefter ütötte a keresztlécra, így az egyenlítés helyett egy perccel később ismét kétfőre növelte az előnyét a Corvinul 1921. A védők kétszer is képtelenek voltak felszabadítani a kapu előteréből, és Coman előbb a kapufát találta el, majd másodsorra már eredményes volt.



Fotó: Pixel, az Unirea 2018 közösségi oldala

Miután félóra alatt három gólt is kapott az eltiltott Ndiessét hiányoló nyárádtői védelem, a vendég kispad már a 35. percben cserére szánta el magát. A kapott góloknál bizonytalanok Vînu helyére Vomir állt be, ám a korhatáros szabályok miatt Dușmanu is át kellett adja a helyét Trifnek.

Az első félidő Vasiu jól elvégzett szabadrúgásával végződött 25 méterről, ám Lefter szögletre mentett.

A második félidőben maradt a nyárádtői labdabirtoklás és a vajdahunyadi gyorsítások. Az 59. percben ismét Bucur védett nagyot, majd mindjárt a túloldalon Astafei lövése fölé szállt. A 65. percben pedig ismét a Corvinul 1921 volt

eredményes, Pîrvulescu 20 méterről, a kapufa mellé érkező lövését nem tudta háritani a nyárádtői kapus. Ez a gól aztán végleg elvette a nyárádtőiek kedvét, akik kelletnél passzolgattak a folytatásban, a meccs pedig két további vajdahunyadi lehetőséggel zárult. A 84. percben Herghelegiu forgolódott a hatos jobb sarkában, ballal küldött lövését Bucur azonban ki tudta tolni szögletre, a 87. percben pedig Iacob lapos lövése a bal kapufán csatant.

Nyárádtő számára a nyári szünet következik, az új bajnoki idény a 3. ligában augusztus végén rajtol, még nem lehet tudni, milyen rendszerben.

Jegyzőkönyv

Osztályozó a 2. ligába jutásért, második mérkőzés: Vajdahunyadi Corvinul 1921 – Nyárádtői Unirea 2018 4-1 (3-1).

Vajdahunyad, Michael Klein-stadion. Vezető: Adelin Pavel (Osica de Jos) – Mihai Ionescu (Bradu), Roxana Ivanov (Giurgiu). Tartalék: Dan Buzărnescu (Craiova). Ellenőr: Aron Huzu (Nagyszeben), Aurel Ionescu (Bukarest).

Corvinul 1921: Lefter – Pop (63. Mitran), Garutti, Elton, Neacșu (89. Mar), Curtean (63. Iacob), Bradu, Chindriș, Pîrvulescu (89. Mercioiu), Coman (80. Herghelegiu), Lupu.

Nyárádtő: Bucur – Suslak, Piper, Vînu (35. Vomir), Coza, Vasiu (69. Chiorean), Oltean, Bálint (69. Todoran), Dușmanu (35. Trif), Istrate, Astafei.

Gólszerzők: Garruti (4.), Bradu (7.), Coman (31.), Pîrvulescu), illetve Astafei (26.).

Sárga lap: Pop (23.).

Eredményjelző

Osztályozó a labdarúgó 2. ligába jutásért, döntő, 2. mérkőzés: Karácsonkői Ceahlăul – Foresta Suceava 2-0 (összesítésben: 2-0), CS Tunari – SC Popești-Leordeni 3-1 (4-3), CSM Alexandria – Viitorul Dăești 4-1 (6-1), Resicabányai CS Muncitoresc – Dévai CSM 3-2 (6-4), Vajdahunyadi Corvinul 1921 – Nyárádtői Unirea 2018 4-1 (6-1).

Radnót a bajnok, az ASA a kupagyőztes

Tulajdonképpen már szerdán eldőlték a lényeges dolgok a megyei labdarúgásban, hiszen aznap pótolták a 4. ligában az elmaradt Marosvásárhelyi Athletic – CS Radnót mérkőzést, valamint a Románia-kupa megyei döntőjét. Miután Radnót magabiztosan nyert az Athletic otthonában, visszaállt az ötpontos előnye a tabella élén, így a szombati utolsó fordulóra már nem maradt eldöntendő. Ennek ellenére Radnót is, az ASA is nyert. Mezőrűcs is behúzza zsinórban a kilencedik (!) győzelmét, mintegy titkos esélyesként jelentkezve be a következő idényre.

A 3. ligába jutásért kiírt osztályozóban Radnót ellenfele Brassó megye bajnoka, a Tatrangi Ciucaș lesz, az oda-vissza mérkőzéseket június 17-én Radnóton és 21-én Tatrangon játsszák.

A Marosvásárhelyi ASA számára, amely az idény során a radnótiak legnagyobb riválisa volt, a kupadöntő maradt vigasztalásként. Tulajdonképpen azt is mondhatjuk, hogy az egyetlen volt,

amely valóban komolyan vette a sorozatot, amit az mutat, hogy a döntőben a 6. ligás Harasztkerék volt az ellenfele. Nem szándékozunk semmit levonni az utóbbiak érdeméből, de egy 4. ligás csapatnak, ha komolyan veszi magát, győzni kell egy 6. ligás ellen. A különbség pedig a döntőben megmutatkozott, ahol az ASA 7-1-re nyert és szerezte meg a serleget, ezzel a jogot, hogy a megyét képviselje a következő szakaszban.

A kupa regionális fázisát júliusban

tartják, egyelőre nincsenek pontos időpontok, és a csoportbeosztást (a csapatok hármas csoportokban játszanak, a Közép fejlesztési régió hat csapatát osztják két csoportba) sem készítették el. (B. Zs.)

Eredményjelző

* 4. liga, 26. forduló: Marosvásárhelyi ASA – Marosvásárhelyi Athletic 5-1, Radnót – Marosoroszfalu 3-2, Marosvásárhelyi Academica Transilvania – Mezőrűcs 2-5, Segesvári CSM – Marosludas 3-2, Nyárádszereda – Dános 2-4, Szováta – Búzásbesenyő 7-4, Erdőszentgyörgy – Ákosfalva 3-0 (hivatalból). Az előző fordulóból: Marosvásárhelyi Athletic – Radnót 2-5.

* 4. liga, II. értékcsoport, 25. forduló: Mezőzáh – Mezőceked 1-3, Kerelöszentpál – Alsóidecs 3-1, Magyaró – Nyárádkarácson 2-1, Mezőgerébenes – Gernyeszeg 1-1, Görgénysoákna – Gerendkeresztúr 3-1, Hadrév – Harasztkerék 4-5. Az élcsoport: 1. Mezőpagocsa 55 pont, 2. Magyaró 50, 3. Görgénysoákna 49.

* Románia-kupa, megyei döntő: Marosvásárhelyi ASA – Harasztkerék 7-1.



Fotó: a CS Radnót közösségi oldala

A 4. liga végeredménye

1. Radnót	26	23	3	0	107-25	72
2. ASA	26	21	4	1	93-27	67
3. Academica Transilvania	26	16	5	5	82-43	53
4. Athletic	26	14	4	8	71-50	46
5. Marosoroszfalu	26	12	4	10	62-49	40
6. Marosludas	26	10	5	11	60-53	35
7. Erdőszentgyörgy	26	11	2	13	48-50	35
8. Mezőrűcs	26	11	2	13	50-65	35
9. Szováta	26	11	2	13	50-72	35
10. Búzásbesenyő	26	8	4	14	65-79	28
11. Dános	26	8	3	15	56-78	27
12. Nyárádszereda	26	8	2	16	46-68	26
13. Segesvár	26	4	3	19	33-92	15
14. Ákosfalva	26	2	3	21	13-85	9

Világ bajnoki dobogós tekézők a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR **Sípszó után** című sportműsorának meghívottja két ifjú tekéző, a világ bajnok Fazakas Róbert és az ezüstérmes Kádár Nóra. A tehetséges sportolók mellett Szucher Ervin műsorában ott lesz a válogatott edzője, Seres István is.

A világső és címvédő Iga Swiatek nyerte a Roland Garros női egyesét

A világső és címvédő Iga Swiatek nyerte meg a női egyes küzdelmeit a francia nyílt teniszbajnokságon, mivel a szombati döntőben három szettben legyőzte Karolina Muchovát.

A világranglistán 43. cseh játékos a torna egyik meglepetésembere volt, aki az elődöntőben meccslabdáról fordított az Australian Open-győztes fehérorosz Arina Szabalenka ellen. A döntőben bátor és szellemes játékkal kezdett, de ez kevés volt Swiatek lendülete és kemény alapütései ellen, így utóbbi 4:1-re elhúzott. A varsói sportoló második bréjkével már szettelőnybe került 44 perc elteltével. A folytatásban a cseh teniszező rögtön elvesztette az adogatását (3:0), ezúttal azonban fordított, 5:4-nél még nem tudta kiszerválni a szettet, de 6:5-nél már igen, így 1 óra 55 percnél jöhetett a döntő játszma.

Ebben Muchova 2:0-ra elhúzott, de a lengyel favorit utolérte őt, mindkét játékos rendkívül idegesnek tűnt, és 4:4-ig még egy-egy bréket láthatott a közönség. A cseh játékos keze 5:4-es hátrányban megremegett adogatóként, meccslabdánál kettős hibát ütött, így 2 óra 46 perc után a címvédő ünnepelhetett.

A 22 éves Swiatek negyedik GS-serlege és egyben pályafutása 14. trófeája, a Suzanne Lenglen Kupa mellé 2,3 millió eurót kapott. Egyben ő lett Szeles Mónika 1991-es duplázása óta a legfiatalabb női játékos, aki megvédte címét Párizsban.

Eredményjelző

Roland Garros francia nyílt teniszbajnokság, döntő:
* női egyes: Iga Swiatek (lengyel, 1.) – Karolina Muchova (cseh) 6:2, 5:7, 6:4
* férfi páros: Ivan Dodig, Austin Krajicek (horvát, amerikai, 4.) – Sander Gillé, Joran Vliegen (belga) 6:3, 6:1

Ha éhségstrájkjal lakáshoz lehetne jutni, mindenki sztrájkolni kezdene

Szociális lakást igénylő nő tartott éhségstrájkot múlt héten csütörtökön a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal előtt, követelve, hogy oldják meg lakhatási problémáját. A sajtó figyelmét nem csak az éhségstrájkoló keltette fel, hanem az a heves vita is, ami a sajtóosztály munkatársa és egy, az éhségstrájkoló nő ügye mellé álló, igen vehemens, magát újságírónak nevező nő között alakult ki. A vitáról készült filmet a közösségi oldalakon is megosztották. Pénteken – a sajtóosztály szerint – az éhségstrájkoló nő már nem volt a hivatal előtt.

Mivel a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatalt visszaélés vádolták meg, az pontosítást fogalmazott meg M. M. ügyében, aki az elvárásainak megfelelő szociális lakásért kezdett éhségstrájkba. A lakásigénylési várólistán jelenleg 206 személy van, a sztrájkoló nő a harmadik. A listát a hatályban lévő 1996. évi 114-es számú törvény, illetve a 2001. évi 48-as és a 2021. évi 259-es számú városi tanácsi határozatokban szereplő kritériumok szerint állították össze.

A nőnek kétszer ajánlott fel lakhatási lehetőséget a polgármesteri



A felvétel illusztráció

hivatal, azokban az ingatlanokban, amelyek az önkormányzat ügykezelésében vannak. Mindkét lehetőséget visszautasította, arra hivatkozva, hogy a törvény értelmében felajánlott lakások mérete nem felel meg a családja igényeinek.

Mindazok, akik szociális lakásért folyamodnak a polgármesteri hivatalhoz, iratsomót kell összeállítani, amely alapján, a meghatározott pontrendszer szerint, felveszik őket a jegyzékbe. A szociális lakások odaítélésére vonatkozó szabályzat

szerint ennek alapján áll össze a várólista. A sorrend figyelembevételével veszik fel a kapcsolatot a kérelmezőkkel, és ajánlják fel a rendelkezésre álló lakásokat. Mindig a listán szereplő első személynek kínálják fel a lehetőséget, amennyi-

ben az visszautasítja, úgy kerül sor a következőre.

Akkor, amikor M. M. eldöntötte, hogy éhségstrájkba lép, Portik Vilmos alpolgármesternél jelentkezett fogadóórára. Az alpolgármester ismételt elmagyarázta neki a szociális lakások odaítélésére vonatkozó módszertant, és szóba kerültek megoldási lehetőségeként a Pandurok sétány 44., 46. szám alatti épületben lévő szociális lakások is, azonban itt valamivel több bért kellene fizetnie. A nő ezt is visszautasította.

A polgármesteri hivatal meggyőződése, hogy M. M.-et nem érte méltánytalanság, a polgármesteri hivatalnak nem áll jogában figyelmen kívül hagyni a várólista sorrendjét. A vonatkozó jogszabály értelmében a listán elsőként szereplőket kell kiszolgálni. Egyetlen lehetőség van: az illetőnek meg kell várnia, ameddig kiürül egy olyan lakás, amely megfelel az igényeinek.

Portik Vilmos alpolgármester lapunk megkeresésére elmondta, a hivatalnak nincs megoldása, minekutána a sztrájkoló személy visszautasította az ajánlatukat.

– Ha ilyen módszerrel lakáshoz lehetne jutni, holnaptól mindenki éhségstrájkba kezdene – mondta az alpolgármester. (mezey)

Fotó: Nagy Tibor

A Nemzeti Színház előadásai

A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Kistermében június 13-án, kedden 19.30-kor Frank Wedekind A tavasz ébredése című darabját lehet megtekinteni Ricz Ármint rendezésében.

Az előadás 14 éven aluliaknak nem ajánlott. 16-án, pénteken 19 órakor a nagytermi stúdióteremben Fried-

rich Dürrenmatt János király című színműve van műsoron, rendező Keresztes Attila. Az előadást 16 év fölötti nézőknek ajánlják. Jegyvásárlás a Nemzeti Színház nagytermi jegypénztáránál (telefonszám: 0365-806-865), a helyszínen előadás előtt egy órával, valamint a Biletmaster oldalán.

Személyautó gyulladt ki Marosvásárhelyen

A marosvásárhelyi tűzoltóságot június 8-án, csütörtökön 14 óra körül egy kigyulladt személyautó oltásához riasztották a Jeddi útra. A helyszínre érkezve a tűzoltók megállapították, hogy a tűz a gépkocsi motorterében keletkezett, és rövid időn belül eloltották. A tüzesetnek nem voltak sérültjei, a tűz valószínűsíthető okaként elektromos rövidzárlatot állapítottak meg – tájékoztatott a tűzoltóság szóvivője, *Oltean Georgiana*.



Fotó: ISU

Spălătorie și detailing auto
Beltrand
autómosó és -kozmetika
– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.
Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

KLARA javasasszony 100%-ban megoldja a hozzá forduló problémáját, feloldja a kötést és az átkot, gyógyítja az alkoholizmust, depressziót, impotenciát, epilepsziát, visszahozza a szeretett személyt, pénzügyi sikert és nyereséget hoz a házhoz, szétvált családokat újból összehoz, tarotkártyából megnézi a múltat, a jelent és a jövőt, bármilyen egyéb problémában is segít. Köszönetnyilvánítások:

Anica Marosvásárhelyről köszöni Klara asszonynak, hogy ismét együtt lehet férjével egy évnyi távollét után; Marian Ákosfalváról hálás, mert fia kigyógyult az alkoholizmusból, a depresszióból, és jó útra tért; Gergely Nyárádszeredéből köszöni, hogy Klara asszony segítségével megszabadult a kötéstől, és megismerkedett élete szerelmével; Antonela Emyéből köszönetet mond, mert megszabadult a családi átoktól, és ismét boldog; Irén férje Vásárhelyről az epilepsziából gyógyult ki; Cristian Dicsőből hálás Klarának, mert újra együtt van a kedvesével.

Tel. 0742-450-214, Klara látnok. (Fizetett hirdetés: mp.)



Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

FA- és PVC-AJTÓ-, -ABLAK-GYÁRTÓ CÉG MUNKÁSOKAT alkalmaz szerelni és műhelybe. Vonzó fizetési lehetőség. Követelmény: tapasztalat, jogosítvány, pontosság, becsületesség. Tel. 0745-301-460, e-mail-cím: office@bifa.ro (67318-I)

Marosvásárhelyen, a kövesdombi negyedben
FAZAKAS ANTAL

e hónap 12-én ünnepli 90. születésnapját és 13-án névnapját. Felesége, Rozika, valamint gyermekei, Melinda és Ferenc, veje, István, unokái, Ricsi és Vivien, Dániel és Péter, jó egészséget és még sok boldog évet kívánunk neki sok-sok szeretettel! (19860)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

TETŐKÉSZÍTÉS, teraszok készítése, tetőjavítás, cserépjavítás, külső-belső szigetelés, csatornajavítás, vízszigetelés, belső meszelés. Nyugdíjasoknak 15% kedvezmény. Tel. 0753-386-872, Loránd. (19840)

VÁLLALUNK: tetőjavítást, meszelést, festést, szigetelést, laminált padló lerakását, bármilyen kisebb javítást. Tel. 0756-596-889, Orbán László. (19836-I)

VÁLLALJUK bármilyen típusú háztető készítését, kisebb tetőjavítást, hidroizolációt kartonból vagy poliészterből és meszelést. Nyugdíjasoknak 10% kedvezmény. Tel. 0745-680-818, Csaba. (19799-I)

TETŐFEDŐ BÁDOGOS vállal tetőkészítést, tetőjavítást, vízszigetelést, belső-külső meszelést, készítőteraszt, csatornát, lefolyót, kerítést. Tel. 0740-756-103. (19852-I)

TETŐKÉSZÍTÉS, ácsmunka, festés, vízszigetelés, sürgős javítás. Tel. 0748-460-305. (19872-I)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapa és nagypapa, **id. VASS ELEK** (volt fuvaros)

2023. június 10-én, 86 évesen, hosszas, türelemmel viselt betegsége után távozott szerettei köréből.

Temetése június 13-án, kedden 13 órakor lesz, református egyházi szertartás szerint, a marosvásárhelyi református temetőben.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Búcsúzik tőle fia és lánya, unokái, unokamenyei, dédunokái, rokonai, szomszédai, ismerősei. (-I)

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



Amy Harmon Az ismeretlen kedves



Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



Orvos-Tóth Noémi Szabad akarat

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Roncsautóprogram 2023

Eladná régi autóját?

Most lehetősége van LEADNI akkor is,
ha NEM kíván új autót vásárolni.

Szállítást, forgalomból kiíratást és helyben fizetést vállalunk!

Információért hívjon a 0741-022-199-es számon.



MCA Health Care
ORVOSI LABORATÓRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségbiztosítási pénztári alaptól származó összeggel júniusra ártámogatott (ingyenes) orvosi analízisek elvégzésére. Ehhez szükséges küldőpapír a családorvostól/szakorvostól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják a 0365-882-747-es telefonszámot hétfőtől péntekig 7–19 óra között.



Marosvásárhelyi Rádió Románia **96 FM**
106,8 FM
1323 AM
www.marosvasarhelyiradio.ro

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

FONTOS TELEFONSZÁMOK

- Romtelecom-tudakozó
 - információ - 118-932
 - általános - 118-800
- Központosított ügyelet
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,
Csendőrség, Mentőállomás): 112
- Rendőrség - 0265/202-305
- SMURD (betegekkel
kapcsolatos információk) - 0265/210-110
- Sürgősségi szolgálat:
 - gyermekeknek - 0265/210-177
- Marosvásárhelyi
Polgármesteri Hivatal - 0265/268-330
- GYULAFEHÉRVÁRI CARITAS,
otthongondozó szolgálat,
8–16 óra között: 0736-883-110
- Fogorvosi rendelő - 0265-230-575
- Optika-Optofarm - 0265/212-304
- 0265/312 436
- 0265/250-120
- 0265/263 351
- Optolens szemsebészet - 0265/263-351
- Marmed - 0265/250-344
- járóbeteg-rendelő: - 0756-468-658
- 0729-024-380
- Labor - 0751-114-307
- e-mail: marmed@armed.ro,
www.armed.ro
- Dora Optics - 0733-553-976
- Dora Medicals - 0265/212-971
- Radiológia, echográfia
Dr. Jeremiás István - 0265/222- 446
- Emma vendéglő, - 0740-083-077
hidegtálak készítése - 0365/404-664
- Prefektúra - 0265/266-801
- RDS–RCS - 0365/400-401
- 0365/400-404
- Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929
- vidék - 0265/929
- Delgaz Grid - 0265/200-928
- 0800/800 928
- Aquaserv:
- hideg víz-csatorna - 0265/215-702
- közönségszolgálat - 0265/208-888
- központ - 0265/208-800
- 08008 208-888
- Fogyasztóvédelmi hivatal - 0265/254-625
- Vasútállomás - 0265/236-284
- Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés
(0-24 óra), professzionális balzsamozás
Nemzetközi halottszállítás - 0265/215-119
- 0744-282-710
- Alkony Kft. temetkezés (24 ó.) - 0265/263-865
koporsók, kellekek, - 0745-606-215
koszorúk - 0745-606-269
és halottszállítás - 0758-047-604
- Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442
- 0265/262-907

Méltányos reklámdíj fejében
állandó szereplője lehet
a FONTOS TELEFONSZÁMOK
rovatnak.

Várjuk jelentkezését
a 0265/268 854-es telefonon.